
1

چهار دسه ده ای و 2 دسه صدای و 4 یکی ی شود ............... . . 1
244 ب . 422 الف .
224 د . 424 ج .

پاسخ :

چهار دسه ده ای و 2 دسه صدای و 4 یکی ی شود 244 .

با رقم های 1 و 5 و 4 چند عدد سه رقی ی توان نوشت؟ . 2
6 ب . 3 الف .
9 د . 12 ج .

پاسخ :

6

در کدام عدد سه رقی دهگان آن با مجموع یکان و صدگان برابر است ؟ . 3
135 ب . 133 الف .
252 د . 473 ج .

پاسخ :

473



2

ساعت 6:15 است.40 دقیقه بعد ساعت چند خواهد بود؟ . 4
6:55 ب . 6:40 الف .
6:45 د . 7 ج .

پاسخ :

6:55

جای خالی را ر کنید و بگوید عدد داده شده به کدام عدد نزدیکتر است. . 5

پاسخ :

به 890 نزدیکتر است.

عددهای داده شده را به طور قریی روی محور نشان دهید.
730ـ 480 ـ 223 ـ 175

. 6
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پاسخ :
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پاسخ :
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پاسخ :


